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ОЕСР: ВІКОВІ ОБМЕЖЕННЯ У СОЦІАЛЬНИХ
МЕРЕЖАХ

У блозі Організації економічного співробітництва та розвитку опублікована
стаття  «Вікові  обмеження  для  дітей  у  соціальних  мережах:  чому  вони
зростають і що буде далі».

У ній зазначається, що двадцять п’ять країн-членів ОЕСР та країн-кандидатів
на  вступ  зараз  мають  чинні,  введені  в  дію  або  такі,  що  активно
розглядаються вікові обмеження на використання соціальних мереж, тоді
як ще три роки тому це було запроваджено лише у одній країні. Соціальні
мережі  можуть  пропонувати  дітям  можливості  для  спілкування  та
творчості, вони також можуть становити серйозну загрозу: заклопотаність,
втеча від реальності,  конфлікти онлайн зростають і  особливо негативно
впливають  на  дітей.  Імпульс  законодавчих  дій  відображає  зростаюче
усвідомлення того, що багато платформ не були розроблені з урахуванням
безпеки  чи  благополуччя  дітей  і  не  змогли  ефективно  забезпечити
дотримання  власних  мінімальних  вікових  вимог.  Більшість  країн  прагне
встановити мінімальний вік для використання соцмереж на рівні 15 або 16
років. Існують відмінності у правових традиціях, регуляторних культурах та
політичному  контексті,  але  майже  всі  країни  приймають  такі  вікові
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обмеження за основу. Австралія, яка першою встановила 16-річний поріг,
стала  рушійною  силою  для  розгортання  дискусії.  Невелика  кількість
юрисдикцій розглядає нижчі пороги (13–14 років): Австрія, Канада, Таїланд,
США. Три країни (Австралія, Бразилія, Індонезія) вже прийняли відповідні
закони, в інших країнах це питання обговорюється. Вікові обмеження для
соціальних мереж не є  оптимальним чи єдиним вірним рішенням.  Роль
ОЕСР полягає  в  тому,  щоб  запропонувати  країнам надійний  форум для
розроблення  політики  на  основі  фактичних  даних,  забезпечити
узгодженість,  дотримання  прав  та  ефективність  прийнятих  заходів  для
дітей. Наступні кілька років будуть вирішальними зі збільшення кількості
законодавчих  актів  відповідного  спрямування,  докази  зростатимуть,  а
політичний  вибір  урядових  структур  формуватиме  безпечне  цифрове
середовище  для  дітей.
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